



PÉTERFY SÁNDOR EVANGÉLIKUS OKTATÁSI KÖZPONT Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda

Beszámoló a 10. évfolyam erdélyi kirándulásáról

Iskolánkban, a Péterfy Sándor Evangélikus Oktatási Központban több éves hagyomány, hogy a 10. évfolyam a diákok magyarságtudatának és hagyománytiszteletének megerősítése céljából az érettségi szünetben Erdélybe tesz kirándulást, ottani nemzeti emlékhelyeket keres fel.

Így történt ez az idei tanévben is, amikor a több mint 50 fős csapattal, hat tanárral és a két osztály tanulóival útra keltünk, hogy végigjárjunk nemzeti történelmünk emlékei közül minél többet. A hat nap alatt voltunk Nagyváradon, Kolozsvárott Mátyás király szülőházánál, fejet hajtottunk nagyjaink sírjánál a Házsongárdi temetőben, Petőfi Sándor nyomában járva elidőztünk Székelykeresztúron a körtefa alatt, ahol utolsó estéjét töltötte, Fehéregyházán az 1848-49-es csata emlékművénél és a Petőfi-múzeumban. Barangoltunk a Gyimesben, gyönyörködtünk a Gyilkos-tó és a Békás-szoros természeti kincseiben. Átéreztük a bőzdújfaluiak tragédiáját, amint ennek a vízzel elárasztott falunak a partjainál néztük a víztenger közepén árválkodó templom romos tornyát. A szomszéd faluból, Kőrispatakról elhoztuk a szalmakalapmúzeum hírét, és számos szalmakalapot. Marosvásárhely, Csíksomlyó, Korond, Brassó és még hosszan sorolhatnánk a szebbnél szebb helyeket.

Otthagytuk iskolánk koszorúit többek között az aradi tizenhárom emlékművénél. Orbán Balázs, Tamási Áron sírjánál és az ezeréves határon. Élményekkel, emlékekkel telve tértünk haza. Egy ilyen kirándulásnak a nevelő hatása messze meghaladja a tanórakét. Tanítványaink és mi tanárok is életünk végéig lelkünkben őrizzük közös történelmünket és erdélyi testvéreink sorsát.

Hálás szívvel mondunk köszönetet a Pro Urbe díjas iskolánk alapítványának, önkormányzati képviselőknek, a bácsai részönkormányzatnak és a Rákóczi Szövetségnek, hogy utazásunk költségeihez hozzájárultak, lehetővé téve ezzel, hogy egyetlen tanítványunkat sem kellett anyagi okokra hivatkozva itthon hagynunk.